

24 марта – Всемирный день борьбы с туберкулезом.

В этот день в 1882 г доктор Роберт Кох объявил об открытии бактерии, вызывающей туберкулез, что сделало возможным дальнейший поиск средств диагностики и лечения этого заболевания

За 2 месяца 2023 года зарегистрировано 628 случаев (и.п. 9,0) случаев туберкулеза против 625 (и.п. 9,3) случаев за аналогичный период 2022года,отмечается незначительное снижение на -3,2%.

Высокие показатели заболеваемости отмечаются в Нарынской (10,1) и Чуйской (13,2) областях,превышая республиканский показатель на 12,2%, 46,7%, соответственно.

Основными методами специфической профилактики заболевания у детей являются вакцинация БЦЖ (БЦЖ-М) и химиопрофилактика. В соответствии с Национальным календарём профилактических прививок вакцинацию проводят в роддоме при отсутствии противопоказаний в первые 3-7 дней жизни ребенка.

Методы неспецифической профилактики очевидны. Во-первых,следует избегать близко находиться от кашляющих людей. В тех случаях когда это неизбежно (например, больной туберкулёзом живет с

Вами под одной крышей), следует чаще проветривать помещение и проводить в нём уборку.

При появлении признаков недомогания обращайтесь к врачу; даже при постоянно хорошем самочувствии не пренебрегайте ежегодной флюорографией.

Важно укреплять иммунитет: полезно находиться на свежем воздухе, заниматься физкультурой, полноценно питаться.